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ΥΠΟΜΝΗΜΑ 

αποφοίτων των τμημάτων Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ προκειμένου να συμπεριληφθεί το 
συγκεκριμένο πτυχίο στις προκηρύξεις μέσω ΑΣΕΠ 

 
 

Θεσσαλονίκη, 9 Δεκεμβρίου 2009 
 
Τα τελευταία χρόνια στις προκηρύξεις του ΑΣΕΠ για προσλήψεις σε διάφορες δημόσιες 
υπηρεσίες σπάνια προκηρύσσονται θέσεις ΠΕ Επικοινωνίας και Δημοσιογραφίας. 
Ωστόσο, στις περισσότερες δημόσιες υπηρεσίες / οργανισμούς υπάρχουν γραφεία τύπου 
και δημοσίων σχέσεων. Θα θέλαμε να ρωτήσουμε με ποιο τρόπο και από ποια πτυχία 
καλύπτονται οι θέσεις αυτές; 

Επιπλέον, σε όλες τις διοικητικές θέσεις (ΠΕ Διοικητικού - ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού) που 
είναι ανοιχτές για τα περισσότερα πτυχία και πάλι το πτυχίο Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ δε 
συγκαταλέγεται σε αυτά όπως φαίνεται από το συνημμένο αρχείο και διάφορες ακόμη 
προκηρύξεις (πχ. 3Κ/2009, 8Κ/2008, 6Κ/2007). Πώς γίνεται, για παράδειγμα, να υπάρχουν 
τα πτυχία ΠΕ Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας και ΤΕ Δημοσίων σχέσεων και Επικοινωνίας, και 
όχι Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ; 

Παράλληλα, δεν υπάρχει καμιά δυνατότητα για πτυχιούχους των συγκεκριμένων τμημάτων 
να εργαστούν στην εκπαίδευση καθώς δεν υπάρχει μάθημα επικοινωνίας στην 
πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Επίσης, δεν έχουν την ευκαιρία να πάρουν 
μέρος στις εξετάσεις του ΑΣΕΠ για τους εκπαιδευτικούς προκειμένου να διδάξουν σε κάποια 
παρεμφερή ειδικότητα. 

Μετά από όλα αυτά, θα θέλαμε να ρωτήσουμε για ποιο λόγο υπάρχουν οι σχολές αυτές 
στο δημόσιο πανεπιστήμιο εφόσον δε φαίνεται να αναγνωρίζονται πουθενά στο Δημόσιο 
Τομέα; Πρόκειται για υψηλόβαθμες σχολές με κύρος και πραγματικά δεν μπορούμε να 
καταλάβουμε για πιο λόγο οι απόφοιτοι δε φαίνεται να έχουν καμιά δυνατότητα να 
δραστηριοποιηθούν στο Δημόσιο τομέα. Πραγματικά το συγκεκριμένο πτυχίο φαίνεται να 
αποκλείει τους αποφοίτους από τη συμμετοχή τους στις προσλήψεις σε φορείς του 
Δημοσίου. 
Κατά καιρούς έχουνε γίνει πολλές κινήσεις τόσο από φοιτητές όσο και αποφοίτους των 
σχετικών τμημάτων με καταλήψεις και υπομνήματα, άλλα προφανώς δεν έχει δοθεί κάποια 
συγκεκριμένη απάντηση ή κάποια λύση στο θέμα αυτό. 
Σας παρακαλούμε να ασχοληθείτε με το συγκεκριμένο θέμα και να προβείτε στις 
απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να συμπεριληφθεί το πτυχίο μας στις προκηρύξεις που 
γίνονται μέσω ΑΣΕΠ. 
Σας ευχαριστούμε. 
Με εκτίμηση, 
Μπάρα Ευαγγελία 
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